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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ
11000 Београд, Студентски трг 3

Доцент за ужу научну област
Англистика, предмет
Америчка култура

на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из нау-
чне области за коју се бира. Остали услови
утврђени Законом о високом образовању, Ста-
тутом Универзитета у Београду, Правилником
о минималним условима за стицање звања
наставника на Универзитету у Београду, Пра-
вилником о начину и поступку стицања звања
и заснивања радног односа наставника Уни-
верзитета у Београду, Статутом Универзитета
у Београду – Филолошког факултета. Канди-
дати подносе и потписану изјаву о изворности
Образац 5 (преузети са сајта Универзитета у
Београду https://www.bg.ac.rs/pravni-okvir/).

Асистент са докторатом
за ужу научну област Англистика,

предмет Енглески језик
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: научни степен доктора наука у одго-
варајућој научној области, сваки од претход-
них степена студија завршен са просечном
оценом најмање 8 (осам) и смисао за настав-
ни рад. Остали услови утврђени су Законом
о високом образовању и Статутом Универзи-
тета у Београду – Филолошког факултета и
Правилником о ближим условима, начину и
поступку стицања звања и заснивања радног
односа сарадника Универзитет у Београду –
Филолошког факултета.

Лектор за ужу научну област
Англистика, предмет

Савремени енглески језик
на одређено време од 4 године

УСЛОВИ: Високо образовање (Филолошки
или њему одговарајући факултет) – заврше-
не основне и мастер академске студије (300
ЕСПБ), односно стечен VII/1 степен стручне
спреме према прописима који су важили пре
ступања на снагу Закона о високом образо-
вању, просечна оцена најмање осам (8) на
сваком степену студија, смисао за наставни
рад. Остали услови утврђени су Законом о
високом образовању, Статутом Филолошког
факултета Универзитета у Београду и Правил-
ником о ближим условима, начину и поступку
стицања звања и заснивања радног односа
сарадника Универзитет у Београду – Фило-
лошког факултета.

ОСТАЛО: Кандидати подносе својеручно пот-
писану пријаву на конкурс са биографијом
у прилогу пријаве, доказ којим се потврђује
одговарајућа стручна спрема, у оригиналу или
овереној фотокопији, списак радова и радо-
ве, уверење о држављанству, у оригиналу или
овереној фотокопији, извод из матичне књиге
рођених, у оригиналу или овереној фотоко-
пији, уверење о (не)кажњавању, на наведену
адресу Факултета, у року од 15 дана од дана
објављивања конкурса.

АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ
СТУДИЈА БЕОГРАД

11080 Земун, Цара Душана 254
тел. 011/2698-222, 011/2618-120

e-mail: info@assb.edu.rs

Професор струковних студија
за ужу научну област Англистика

– енглески језик
у Одсеку Висока туристичка школа

УСЛОВИ: високо образовање стечено на сту-
дијама трећег степена (научни назив доктор
наука) из научне области филолошких наука,
ужа област англистика.

Виши предавач за ужу научну
област Туризам и хотелијерство
на одређено време од 5 година,

у Одсеку Висока туристичка школа
3 извршиоца

УСЛОВИ: високо образовање стечено на сту-
дијама трећег степена (научни назив доктор
наука) из научне области економске нау-
ке, ужа област туризам и хотелијерство или
из научне области менаџмент и бизнис, ужа
научна област туризам и хотелијерство или из
научне области геонаука, ужа област туризам
и хотелијерство.

ОСТАЛО за напред наведена радна места:
услови су утврђени Законом о раду, Законом
о високом образовању, Минималним усло-
вима за избор у звања наставника на акаде-
мијама струковних студија и високим школа-
ма струковних студија, Статутом Академије
струковних студија Београд, Правилником
о организацији и систематизацији послова
запослених у Академији струковних студија
Београд, као и општим актима Академије
у складу са којима ће бити извршен избор
пријављених кандидата. Уз пријаву на конкурс
(својеручно потписана пријава на конкурс)
достављају се докази о испуњености услова
конкурса, и то: 1) биографија са свим битним
подацима: личним подацима, постигнутим сте-
пенима образовања, подацима о образовном,
научном, истраживачком, односно уметнич-
ком раду и др. 2) доказ о испуњењу обавезних
услова: оверене копије диплома свих степена
студија; докази о траженом радном искуству
(потврде, уговори о раду, уговори о ангажо-
вању и други докази у оригиналу или овере-
ној фотокопији); докази о оценама педагош-
ког рада (осим ако нема педагошко искуство);
списак радова и саме радове; докази да је
учествовао са радовима на научним и струч-
ним семинарима и конференцијама, однос-
но докази о референцама у ужој уметничкој
области; докази да је био члан комисије за
одбрану завршних радова; докази о учешћу у
развојно-истраживачким или стручним пројек-
тима, односно о радном искуству у привреди
или установама релевантним за област за коју
се бира; доказ о објављеној књизи, уџбенику,
односно поглављу у уџбенику, збирци задата-
ка, као и потврда да је уџбеник одобрен за
употребу за област за коју се наставник бира
и др.; 3) извод из матичне књиге рођених,
односно извод из матичне књиге венчаних
(ако је кандидат ступањем у брак променио
личне податке) – не старије од 6 месеци; 4)
уверење о држављанству РС, у оригиналу или
овереној фотокопији – не старије од 6 месе-
ци, као и фотокопија личне карте; 5) потвр-
ду МУП-а РС да лице није правоснажном пре-

судом осуђено за кривично дело против полне
слободе, фалсификовања исправе коју издаје
високошколска установа или примања мита
у обављању послова у високошколској уста-
нови, 6) потврду суда да против кандидата
није покренута истрага и кривични поступак;
7) доказе о изборима у наставно и научно
звање, ако је кандидат био биран у наставно
и научно звање; 8) доказе о испуњењу избор-
них услова: стручно-професионални допри-
нос; допринос академској и широј заједници
и сарадња са другим високошколским, науч-
ноистраживачким, односно институцијама кул-
туре или уметности у земљи и иностранству.
Као доказ о испуњењу изборних услова под-
носе се: потврде, уверења уговори, решења и
друге исправе издате од научних, стручних и
других надлежних организација, организато-
ра научних, стручних и уметничких скупова,
организатора пројеката, научних, стручних и
уметничких часописа, високошколских уста-
нова за сваки податак наведен у пријави који
се односи на стручно-професионални допри-
нос; допринос академској и широј заједници
и сарадњи са другим високошколским, науч-
но-истраживачким, односно институцијама
културе или уметности у земљи и иностран-
ству. За доказивање изборних услова могу
се наводити и линкови институција којима се
доказује испуњеност услова. Документација из
става 1 доставља се и на флешу или ЦД-у.

Чистачица
на одређено време од годину дана,
у Одсеку Висока здравствена школа

Чистачица
на одређено време од годину дана,
у Одсеку Висока хотелијерска школа

Чистачица
на одређено време од годину дана,
у Одсеку Висока туристичка школа

2 извршиоца

УСЛОВИ: основно образовање. Пријаве са
кратком биографијом са доказима о испуње-
ности услова конкурса за радно место чиста-
чица: кратка биографија, диплома о стеченом
одговарајућем образовању – копија оверена
код јавног бележника, извод из матичне књиге
рођених, уверење о држављанству Републи-
ке Србије – оригинал или оверена фотокопија
(не старије од 6 месеци), уверење надлежне
полицијске управе да кандидат није осуђиван
правоснажном пресудом (не старије од 6 месе-
ци) и потврду суда да против кандидата није
покренута истрага и кривични поступак (не
старије од 6 месеци) достављају се код посло-
вног секретара.

ОСТАЛО за сва радна места: услови су утврђе-
ни Законом о раду, Статутом Академије
струковних студија Београд и Правилником
о организацији и систематизацији послова
запослених у Академији струковних студија
Београд у складу са којима ће бити извршен
избор пријављених кандидата. Документа
у оригиналу или овереном препису и други
докази достављају се на адресу Академије
струковних студија Београд, Земун, Цара
Душана 254. Непотпуне и неблаговремене
пријаве неће бити разматране. По истеку рока
за подношење пријаве на конкурс није доз-
вољено допуњавање конкурсне документације
од стране кандидата. За комплетност докумен-
тације коју подноси на конкурс одговоран је
учесник конкурса.

Посао се не чека, 
посао се тражи


